

## Закончились гастроли театра музыкальной комедии

Две недели продолжались в Грозном гастроли Ставропольского театра музыкальной комедии. За это время творческий коллектив показал 15 спектаклей, которые просмотрело около 12 тысяч зрителей. Большим успехом пользовалась оперетта Б. Мокроусова «Роза ветров», повествующая о патриотизме русских моряков, а также спектакли «Марица» и «Сильва» Кальмана, «Фиалка Монмартра» Оффенбаха, «Морской узел» Жарковского.

Артисты театра побывали на заводе «Красный молот». В теплой и дружеской обстановке прошла их встреча с машиностроителями, был дан большой концерт.

15 августа в помещении театра имени Лермонтова состоялся заключительный концерт наших гостей. Были исполнены сцены из лучших спектаклей репертуара.

Артист И. Кедров выразительно спел арию Андрейки из оперетты «Свадьба в Малиновке», а также украинскую народную песню «Карие очи».

Во время гастролей успешно выступала в спектаклях талантливая артистка Т. Новикова. Ее сценические данные, понимание комедийного жанра, творческие

способности делали каждое ее выступление интересным. И в заключительном концерте участие Т. Новиковой в дуэтах вызвало горячие аплодисменты зрительного зала. На высоте оказались и ее партнеры: артисты П. Алдахин и В. Андреев.

Молодая актриса З. Дубровская обладает высоким и приятным сопрано. Ее партии — Сильвы, Пипиты и другие требуют высокой вокальной техники и театрального мастерства. З. Дубровская успешно овладевает этими качествами. Не менее удачно выступила и другая актриса Л. Кизиева.

Очень хороши сцены, исполненные в концерте опытными актерами оперетты М. Топорковой, И. Дубницкой, С. Ушаковым и М. Нильским. Артисты создали интересные, правдивые образы.

С особенным успехом были исполнены балетные номера, в том числе «Карамболина» из оперетты «Фиалка Монмартра».

Концерт удачно вел артист Аркадий Воронцов.

Работники искусств Грозного преподнесли артистам музкомедии цветы, пожелали новых творческих успехов.